



Clip: 1 of 1

### ట్రీపుల్ ఐటీలో 'హ్యాకథాన్ హ్యాక్మానియా'



**హాకథాన్ అంబటి ప్రొ. డాక్టర్ రమేష్ రాస్వర్**  
**24 గంటలపాటు నిరంతరాయంగా కార్యక్రమం**  
**సాఫ్ట్వేర్ రూపకల్పన**  
**తోడ్పాటుకే అంటున్న ప్రతినిధులు**



హాకథాన్ విద్యార్థులు, ఔత్సాహికులు

ఆఫ్ అవరేషన్స్ టామ్ థామస్, సీవోవో, మర్నల్ టాక్ కో ఫౌండర్ రవి కోపకొండ, అవ్వికే ఐడియా ల్యాబ్స్ ఎండ్ పంకజ్ దివాన్, డాక్టర్ వీరేంద్ర సంగ్వాన్ పాల్గొన్నారు.

**నూతన ఆలోచనలకు, ఆవిష్కరణలకు కేరాఫ్ 'హ్యాకథాన్'..**

మూడు రోజుల పాటు కొనసాగుతున్న ఈ హ్యాకథాన్ లో నగరంలోని పలు కళాకాలకు చెందిన విద్యార్థులు, ఐటీ కంపెనీలకు చెందిన ఉద్యోగులు దాదాపుగా 200 మంది వరకు పాల్గొననున్నారు. వీరు జట్లుగా విడిపోయి కమ్యూనిటీలను ఏర్పాటు చేసుకుని హ్యాకథాన్ లో ఆవిష్కరణలు చేస్తున్నారు. గురువారం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు ప్రారంభమైన ఈ హ్యాకథాన్ 24 గంటల పాటు నిరంతరాయంగా కొనసాగి శుక్రవారం మధ్యాహ్నం వరకు ముగియనుంది. అనంతరం హ్యాకథాన్ లో పాల్గొన్న ఔత్సాహికులు కమ్యూనిటీలను ఏర్పాటు చేసుకుని ప్రదర్శన ఇవ్వనున్నారు. పోలీస్ టోకెన్లతో ఈ హ్యాకథాన్ లో ఉత్తమమైన ఆవిష్కరణలను జ్యూరీ సభ్యులు ఎంపిక చేసి విజేతలకు సగటు పురస్కారాలతోపాటు సీట్ ఫండ్ను కల్పించనున్నారు. దీని రోజు కార్యక్రమం లో వివిధ ఐటీ కంపెనీలకు చెందిన నిపుణులతో ప్రసంగ కార్యక్రమాలు ఉంటాయని హోస్టల్ ప్రధాని తెలిపారు.

హైటెక్ సెంటర్, జూబిలి హిల్స్ లోని ఇంటర్నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ (ట్రీపుల్ ఐటీ) లో వైదరావాన్ సాఫ్ట్వేర్ ఎంటర్ప్రైజిస్ ఆసోసియేషన్ (హానియా) ఆధ్వర్యంలో మూడు రోజుల పాటు ఐటీ సమన్వయ హ్యాకథాన్ 2015 హ్యాకథాన్ గురువారం ఆరంభమైంది. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా డాక్టర్ రమేష్ రాస్వర్ (అంబటి) ఆసోసియేషన్ ప్రాధాన్యత, ఎంబటి టీడీఎస్ ల్యాబ్స్ కెమిరా కల్చర్ టెక్నో ప్రొవైడర్ డాక్టర్ రమేష్ రాస్వర్ ముఖ్య అతిథిగా హాకథాన్ ప్రారంభమైంది. సీట్లు సాఫ్ట్వేర్ రూపకల్పనకు చెందిన వారిలో నివేదిక పోరులు డిజిటల్ పోరులుగా మారుతున్నాయి. సాంకేతిక రంగంలో ఆధునిక ఆవిష్కరణల దిశగా దేశం దూసుకొస్తున్నట్లు తెలుపుతున్నట్లు వ్యక్తం చేశారు. ఉన్న వనరులను ఉపయోగించు

కుని ముందుభాగం దురు యువ ఔత్సాహికులు దృష్టి సారించాల్సి ఉంది. నేడు గూగుల్ వంటి సాఫ్ట్వేర్ దిగజ సంస్థలు ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ పైనే దృష్టి సారించాయని, మెషిన్ లర్నింగ్ కి ఎక్కువ ప్రాధాన్యం ఇచ్చి ఆ దిశగా తమ పెట్టుబడులను కొనసాగుతున్నారని తెలిపారు. సాఫ్ట్వేర్ అభివృద్ధి కోసం హోస్టల్ ఆధ్వర్యంలో చేపడుతున్న ఈ హ్యాకథాన్ కార్యక్రమం ఐటీ విద్యార్థులకు, సాంకేతిక నిపుణులకు ఒక వేదికగా మారుతుందని తెలిపారు. వారు తమ ప్రాజెక్టులను రంగంలోకి సాంకేతిక పరిజ్ఞానంలో నూతన ఆవిష్కరణలను తీసుకువచ్చేందుకు ఇలాంటి కార్యక్రమాలు రోజువారీ జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. ఫౌండేషన్ ఫర్ ఫ్యూచర్ ఫైన్ సీడీస్ ఆధ్వర్యంగా కెరూ గోపాల్, ట్రోగ్గెన్ సాఫ్ట్వేర్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, వైస్ ప్రెసిడెంట్, హోస్టల్ ఆధ్వర్యం వహిస్తున్న డాక్టర్ రమేష్ రాస్వర్, ట్రీపుల్ ఐటీ-హాన్ ఫౌండేషన్ హాన్